

“黑头车”半路甩客还抢夺钱财

四川女孩探望六安男友，高速公路上遇“惊魂一幕”

星报讯(杜绍龙 记者 张敏) 小杨千里迢迢从四川赶到合肥,准备转车前往六安,不幸落入“黑头车”的骗局。结果,不仅身上几百元现金被抢,狠心的“黑头车”司机还将小杨丢在高速公路上扬长而去。

一时糊涂,上了“贼船”

6月3日21时许,合安高速机

场路附近,小杨在高速上已步行一个多小时,又饥又渴。利用手机最后一点电量,她向合肥警方求助。

包河巡警604巡控车辗转进入高速路口,接回了在高速上逗留的小杨。

小杨带着哭腔说,自己男朋友在六安上班,两人两地分居,由于有急事,小杨当日从四川坐车

来到合肥。

待长途班车到达合肥时,天色已晚。小杨在包河大道高速路口下车后,被“黑头车”司机吆喝住,“对方说只要100块钱就可以去六安,而且还是全程高速。”

小杨信以为真上了车。车辆在高速上行驶多时,“黑头车”司机终于露出了真面目,价钱直接上涨至300元。小杨不从,对方

然停下车,强拉硬扯,将其身上仅剩的几百块钱全部抢去。

被弃高速,幸遇民警

此后,司机又提出无理要求,“他说不去六安了,如果不下车,就继续坐他车,后果自负。”无论小杨如何哀求,司机还是将小杨赶下车,丢在高速公路上。

前不着村后不着店,小杨傻

傻地愣在原地,一度不知所措。

她只能凭着模糊印象,带着行李,一步步在高速上往回走,最终体力不支才想到报警求助。

民警将小杨带到辖区派出所,联系上其远在六安的朋友,朋友闻讯后安排车辆来接她。

警方提醒,乘客乘车时一定要到车站,不要乘坐无营运资格的车辆,以免上当受骗。

我省将招3683名特岗教师

网上报名时间:6月6日至6月15日

星报讯(星级记者 桑红青) 记者昨日从省教育厅获悉,我省今年继续实施“农村义务教育阶段学校教师特设岗位计划”,公开招聘特岗教师3683名。6月6日开始进行网上报名,笔试时间为6月30日。

据介绍,我省今年特岗教师招聘计划3683名,其中初中特岗教师1050名,小学特岗教师2633名。招聘对象为全日制普通高校应届本科毕业生,全日制普通高校应届师范类专业专科毕业生(限报考小学岗位),取得教师资格,具有一定教育教学实践经验,年龄在30周岁以下(1982年1月1日以后出生)未就业或与原就业单位解除了劳动(聘用)合同的全日制普通高校往届本科毕业生。

网上报名时间为6月6日8:00至6月15日18:00。报考人员要在6月19日前登录“特岗计划”信息管理与服务系统查看是否通过资格审查。

6月30日进行笔试,7月9日公布笔试成绩。

江淮一览

大米加工厂暗藏“地沟油”窝点

近日,繁昌县平铺镇政府接到群众举报,称有人在该镇新村村柯湾自然村原大米加工厂内从事“地沟油”加工、生产活动。经查,加工点内散放着几十只污浊不堪的塑料桶和汽油桶,桶内尚未加工的餐厨废弃物暴露在空气中,系当事人擅自加工、生产。目前,此案还在进一步处理中。

方以好 记者 赵汗青

外地敲诈勒索,潜回家中被抓

以提供假牌为由,灵璧县杨疃镇人闫某某伙同他人在江苏对被受害人陈某某施以暴力,并勒索钱财。近日,灵璧警方查获闫某

某在老家躲藏的线索,随后循线追踪、严密布控,一举将其抓获。目前,犯罪嫌疑人闫某某已移交江苏警方。任清尚 记者 志强

尿毒症晚期患者报复他人进班房

见人“欺负”弟弟,就放火烧他人摩托车;见人“欺负”自己,竟开车向他人撞去……近日,因犯毁坏财物罪、故意伤害罪,泾县法院判处被告人周某(尿毒症晚期患者)有期徒刑四年六个月,并赔偿附带民事诉讼原告人经济损失8万余元。潘玲玲 记者 曹开发

“天上情人节”明日等“围观”

金星凌日天文奇观即将上演

星报讯(谢文化 记者 李皖婷) 记者昨日获悉,明日,罕见的金星凌日天文将“再现江湖”。

6月6日6时09分开始,金星会运行到太阳和地球之间,地球、金星、太阳在一条直线上。此时,金星就像一个小黑点一样在太阳表面缓慢移动,这就是金星凌日天文奇观。整个天象历时6个多小时,将持续到12时49分,届时,

大家可以一睹为快。

据了解,金星凌日以两次凌日为一组,间隔8年,但是两组之间的间隔却有100多年。由于间隔时间长,因而被称为“天上情人节”。2004年之前的最后一组“金星凌日”发生在1874年的12月和1882年12月。本世纪的首次金星凌日发生在2004年6月8日,这一组的另一次将要发生在本年度的

6月6日。再下一组就要在100多年以后的2117年和2125年了。

合肥科技馆天文专家提醒广大市民,金星凌日难得一见,普通市民在观测前必须做好充分准备。首先必须注意保护自己的眼睛,不可用普通的太阳镜来直接观测太阳。无论采取什么样的方法来观测,都不要长时间地凝视太阳,必须经常让眼睛休息片刻。

国邦美家居太和全球建材家居MALL招商大会盛大启幕

近200户品牌商家现场签约,成功入驻

2012年5月30日,中国·太和首届全球建材家居厂商对接会暨国邦美家居招商加盟大会在太和源国际饭店三楼华润厅盛大开幕。会议由安徽国邦集团主办,国邦美家居太和建材家居MALL承办。到场嘉宾有近千家商家代表、企业家人士、政府相关领导、媒体和学者朋友。

【国邦领衔 齐聚太和 扛鼎中原】

会议分上下两场。上午9时,隆重举行了中国·太和首届全球建材家居厂商对接会,会议现场,来自全球各地的建材家居品牌商齐聚太和,打造了一场顶级的建材家居对接盛宴,太和首次厂商对接会,无论是从会议的规格、参会的品牌、参展商的数量都达到历史最高水平。下午14:30分,隆重举行

了国邦美家居太和建材家居MALL招商加盟大会。国邦美家居太和全球建材家居MALL是太和重点招商引资项目,该项目的建成和成功招商,改善和整合当地建材家居经营落后,布局不合理的局面,从一定程度上优化了城市商业结构,

【雄踞城市核心地带,打造太和政务新区首席商业圈】

项目坐拥太和北部政务新城核心商业地带,打造太和顶级商业圈,国邦美家居太和建材家居MALL,是太和目前体量最大(5万平方米),配置最高,品类最全的一站式大型建材、家居、家饰、家电为一体的专业化卖场,国邦美家居太和店是安徽国邦集团斥资1.5亿倾力打造的太和顶级的商业卖场,项目位于政务新区核心领地,

西邻太和大道,南靠祥和路,做守城市未来发展财富宝地。

项目依托安徽国邦集团强大品牌优势,拥有国际标准的配套设施,18部手扶电梯,300个停车位,800个品牌商家,1000万外立面绚丽效果。真正让顾客体验到现代化卖场所倡导的家居让生活更美好。项目建筑面积5万平方米,共四层,其中有地板城、木门城、卫浴城、陶瓷城、灯饰城、吊顶壁纸城、五金水暖城、橱柜家电城、软装家具城。科学合理的业态规划,国际先进商业管理公司的全程顾问,专业营销团队进行360度营销服务,为入驻品牌提供全方位全领域一对一服务。首次提出绿色环保、先行赔付、差价三倍返还、30天无理由退货、售出商品100%负责、家装免费咨询顾问等服务宗

旨,开创建材家居商场之先河,真正的给广大消费者提供一站式购齐,一站式解决家居方案的服务综合体。

在招商大会的活动现场,我们同时也看到国邦美家居顺势发布了9月15日国邦美家居太和建材家居MALL盛大的开业的喜讯,同时商场强势公布了开业的活动方案和活动政策。此次厂商对接会和招商大会的盛大召开,在传递招商政策、业态布局的同时,也向我们传递出时尚、健康、环保、低碳的新消费观。低碳环保不仅仅是一种时尚,更是一种责任和使命。

【百年国邦 百店计划 全国拓展加速】



国邦美家居太和建材家居MALL的建成并成功招商,至此国邦美家居在全国已开有四家连锁店,分别为国邦美家居望湖店、国邦美家居青阳路店、国邦美家居红旗店,国邦美家居是安徽国邦集团旗下的支柱产业和主力店,该项目的成功启动,也加快国邦美家居向全国拓展的步伐,争取用10年时间在建设100座建材家居MALL,用自己专业化的管理经验和经营智慧,助力千万品牌商,服务亿万家庭。